
 
 

 
 

SVRHA STUDIJSKOG PROGRAMA OAS PRAVO 
 
Osnovna svrha studijskog programa Pravo na osnovnim akademskim studijama jeste 
obrazovanje i osposobljavanje studenata za stručno i kreativno obavljanje pravničkih profesija i 
zanimanja za koje je neophodno zvanje diplomirani pravnik.  
 
Svrha studijskog programa ogleda se u sticanju neophodnih teorijskih i stručnih znanja, kao i 
profesionalnih veština čime se studenti osposobljavaju za njihovu stručnu i praktičnu primenu u 
pravnoj praksi, kod obavljanja različitih pravničkih poslova. Uz teorijsko i normativno izučavanje 
prava, pružanjem značajnih praktičnih znanja i veština, studenti se osposobljavaju za stručnu 
analizu, tumačenje i evaluaciju pozitivnih zakonskih rešenja i pravne prakse. Pri tome, prioritet 
ima obrazovanje kadrova za pravne poslove u oblasti pravosuđa (poslovi sudstva, advokature, 
tužilaštva) i državne uprave i lokalne samouprave. Stoga je u nastavi naglasak na upoznavanju 
suštine koncepta vladavine prava i njegovom usvajanju od strane studenata, čime se postiže ne 
samo viši nivo njihovog znanja, nego i razvija kreativnost i oni pripremaju za stvaralačku primenu 
propisa. Svrha studijskog programa je osposobljavanje studenata da sagledavaju i proučavaju 
savremene pravne pojave i probleme, nudeći stručne predloge za njihovo rešavanje u skladu sa 
najvišim standardima pravne profesije. Važna svrha studijskog programa jeste i podsticanje 
studenata da kontinuirano unapređuju i razvijaju svoja pravnička znanja, sposobnosti i veštine, 
osposobljavajući ih da pri tome koriste savremena naučna i tehnološka sredstva i dostignuća.  
 
Ovaj studijski program osposobljava za radno angažovanje u velikom broju institucija i 
preduzeća, počevši od pravosuđa i javnih ustanova, pa sve do obavljanja privatne prakse. Lica 
koja su stekla diplomu prvog stepena akademskih studija iz oblasti Pravo stiču preduslove da 
obavljaju mnoštvo društveno opravdanih i korisnih delatnosti među kojima su najčešće: poslovi u 
oblasti pravosuđa (sudijski pripravnik, advokatski pripravnik, tužilački pripravnik, sudijski 
pomoćnik, advokatski pomoćnik, tužilački pomoćnik, sudijski saradnik, advokatski stručni 
saradnik, itd.), pravni poslovi u oblasti privrede (rukovodilac pravnog sektora, rukovodilac opšteg 
sektora, poslovni sekretar, referent za normativne poslove, itd.), unutrašnjih poslova (policijski 
inspektor i sl.), različitih pravnih službi i pravnih poslova u državnoj upravi (javni pravobranilac, 
načelnik uprave, poslovi inspekcijskog nadzora, ombudsman itd.). 
 
Svrha programa ogleda se i u pružanju studentima novih znanja, sticanju teorijsko-metodološke 
ali i praktične osposobljenosti za stručne analize pravnih problema, prilagodljivosti na nove 
nacionalne i međunarodne pravne norme i standarde, kao i sposobnosti za samostalnu i 
kreativnu primenu prava. Samim tim, svrha studijskog programa osnovnih akademskih studija 
prava jeste i osposobljavanje studenata za stručno uključivanje u rad državnih organa, privrednih 
subjekata i ostalih udruženja, ustanova i drugih institucija u pravnom sistemu. 
 
Studijski program Pravo po završenim osnovnim akademskim studijama omogućava studentima 
nastavak obrazovanja u skladu sa njihovim interesovanjima i dalje stručno usavršavanje i 
produbljivanje njihovih stručnih znanja i veština uključivanjem na master akademske studije.  
 
Svrha studijskog programa osnovnih akademskih studija prava u skladu je sa ciljevima visokog 
obrazovanja, određenim Zakonom o visokom obrazovanju, kao i sa opštim aktima Fakulteta za 
pravne i poslovne studije dr Lazar Vrkatić.  
 
Svrha studijskog programa usklađena je i sa opštom misijom, osnovnim zadacima i ciljevima 
Fakulteta za pravne i poslovne studije dr Lazar Vrkatić, koji se sastoje u pružanju kvalitetnog i 
savremenog kako teorijskog, tako i primenjeno-praktičnog pravnog obrazovanja. 


